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Knjiga Izjemni otroci nam razkrije 10 najpomembnejših lastnosti, ki bi jih otroci morali osvojiti, da bi lahko bili zadovoljni, 
zdravi in uspešni otroci, mladostniki in ter končno postali odrasli. Starši lahko z igro in povsem preprostimi metodami 
vzgajajo te lastnosti pri svojem otroku in mu pomagajo, da jih osvoji. Pomembno je predvsem, da otroci te lastnosti 
pridobijo z izkušnjami, z njimi se ne rodijo. 
STANLEY I. GREENSPAN je klinični profesor psihiatrije in pediatrije na medicinski šoli univerze George Washington in 
predsednik Interdisciplinarnega sveta za razvojne in učne motnje. Za svoje delo je prejel številne državne in mednarodne 
nagrade. 

 

V knjigi so izbrani izreki po abecedi. Najdemo tako tuje, kot slovenske izreke, ki so našle mesto v zgodovini. V življenju 
večkrat uporabljamo izreke, ne da bi vedeli kdo jih je prvi izrekel in v kakšnih zgodovinskih okoliščinah so nastali.  
 

Knjiga z zgodbami življenja, ki jih je napisala zdravnica paliativne oskrbe. Zgodbami o »odhajanju« njenih pacientov, 
najbližjih in znancev. V knjigi tovrstne izkušnje prepleta z osebnim življenjem, govori o lepoti, ki jo fascinira, o ljudeh, ki 
jo navdihujejo, o delavnicah komuniciranja, ki jih vodi, o izkušnjah pri predmetu umetnost zdravljenja, ki ga predava na 
medicinski fakulteti (žal še vedno), kot izbirni predmet, vključuje pisma prijateljici Ifigeniji in svojemu dragemu. Knjiga o 
izkušnjah in spoznanjih ob umiranju ter smrti, je pričevanje, ki bi ga morali prebrati vsi odrasli. To ni le knjiga o 
umiranju in smrti, temveč je knjiga o ljubezni, ki nas hrani z upanjem, da je vredno izkušati polnost bivanja sleherni 
trenutek, vse do zadnjega diha. Avtorica nam z odprtim srcem razbira sporočila časa »odhajanja«, in nam jih predaja z 
milino ter ljubeznijo.     
 

Herta Müller je Nobelova nagrajenka za književnost za leto 2009 za roman Živalsko srce. Kot otrok vojaka SS enot se je 
znašla na težkih  preizkušnjah že v rani mladosti. To je prav posebna pripoved o prijateljih, ki zaradi svojega lastnega 
revolta proti državnemu totalitarizmu neznosno trpijo. Za lastno samospoštovanje so se pripravljeni obrniti proti svoji 
družini, domu, svojim staršem in lastni domovini. Ostati in molče pritrjevati, nositi krivdo za nekaj, proti čemur je vse 
tvoje bistvo ali pa ostati zvest samemu sebi, ohraniti odprtost duha in se z vsem upreti, oditi, poiskati azil pred uničujočim 
“čaušeskujevim” totalitarističnim terorjem. Vsak na svoj način in skupaj se branijo pred zasliševalci in vohuni romunske 
tajne službe. 
 

Izvrstna knjiga izpod peresa učitelja, ki je, preden je to postal, bil v očeh družine, šole, družbe nasploh, ena velika »zguba«. 
Pogled na šolski sistem, na družino in na odnose v družbi skozi oči učenca, kateremu prav nič ne gre, ne v šoli ne doma, 
in kako vse to vpliva na njegovo duševno stanje. Manca Košir je v Obrazih 4.11.2010 zapisala: Šolske bridkosti bi morali za 
domače branje prebrati vsi učitelji vseh stopenj, od vrtca do fakultete, vsi ravnatelji, vse mame in očetje, babice in dedki, tete 
in strici, bratranci in sestrične, vsi župani in županje, vsak zdravnik in zobozdravnik, vse medicinske sestre, socialne 
delavke, psihologi, šolske kuharice in hišniki, prodajalci in bančni uslužbenci, direktorji korporacij ali majhnih podjetji, 
sodniki, odvetniki in tožilci, vsi poslanci, ministri in predsedniki. Da bi se spomnili, kako so trpeli v šoli, in predvsem za to, da 
bi nikoli ne pozabili, kdo jih je rešil hudega in kako. In bi potem zares razumeli svoje otroke, učence, stranke, občane in 
občanke, paciente in uporabnike … Jih ne bi podcenjevali, temveč obravnavali dostojanstveno. Jih ne bi kritizirali, temveč 
spodbujali. Se jih ne bi sramovali, temveč bi z njimi upali … Ker bi zaupali. Sami sebi, zato tudi njim. 
 
 

Zgodba se začne z opisom, kako je mladi Dejan želel pričeti s treningom nogometa, a ker je trening odpadel, je po 
naključju zašel v Ptujsko dvorano Mladika, kjer ga je takrat njegov bodoči trener Ivan Pučko uspel navdušiti za boks. 
Dejanova vztrajnost in skromnost izhajata verjetno tudi iz neurejenih družinskih razmer, oče je bil namreč alkoholik. 
Razmere doma so bile tako slabe, da ga je socialna služba dodelila njegovi teti, ki je imela večje posestvo, kjer so ga imeli 
za »pubeca za vse«, a ob vsem tem ni nikoli skrival svoje vesele narave. Spoznamo Dejanovo amatersko boksarsko kariero, 
ki je trajala do leta 2003, potem pa je prestopil med profesionalce. V knjigi si lahko preberemo veliko prigod med potovanji 
in nastopi v bivši Jugoslaviji, ter sosednjih državah. Spoznamo tudi boks kot šport, ki ga povprečen ljubitelj športa 
premalo pozna, čeprav misli, da ga pozna… Zgodba se zaključi z Dejanovo zmago v Stožicah. Dejan Zavec je svetovni prvak 
v izjemno razširjeni velterski kategoriji (do 66,678 kg) po verziji IBF. Poleg športnika leta 2010, je prejel tudi laskavo 
priznanje Slovenec leta 2010, po izboru bralcev Nedeljskega.  
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Film je klasična srhljivka, posnet v osemdesetih letih. Dogaja se v majhnem, obalnem mestecu Antonio Bay v Kaliforniji. 
Mesto praznuje 100-letnico ustanovitve mesta in takrat se začnejo dogajati nenavadne stvari. Na morju se ponoči pojavlja 
bleščeča megla... V megli pa gobavi zombiji s kavlji, ki pobijajo ljudi. Meščani še ne vedo, da so zombiji prišli po plačilo za 
grehe iz preteklosti. Duhovnik mesteca najde dnevnik njegovega dedka, ki opisuje dogodke izpred sto let. Bogataša Blakea 
in nekaj ljudi, ki so zboleli za gobavostjo so ubili. Ti so želeli na drugemu rtu postavito kolonijo. Odpluli so z ladjo, le, da 
so jih nekateri meščani zavedli s signalnim ognjem, takrat se je pojavila megla in ladja se je raztreščila ob čereh. Tako so 
someščani pobrali Blakevo zlato in mesto je zacvetelo. Sedaj, po sto letih je Blake prišel po svoje zlato in potomci le teh, ki 
so jih ubili morajo umreti... Film je bil zelo uspešen, kritiki so ga pozitivno sprejeli.V filmu igrajo Jamie Lee Curtis, njena 
mama Janet Leigh ter John Hausman, Adrienne Barbeau in drugi.  

Zabavna knjiga, polna smešnih a resničnih situacij, ki se najbrž pripetijo vsem, ki gredo oz. so šli skozi čudoviti svet 
najstniških let. Ema je 15 letno dekle, ki se na svoj način sooča s puberteto. Poleg večnih težav,ki jih imajo najstniki sami 
s seboj, se sooča še z 3 sestrami, s katerimi so zaveznice in najhujše sovražnice ob enem. Mamo, ki jih je zapustila in kar 
na lepem iz danes na jutri odšla v Ameriko. Očetom, ki se je ob tej novici zlomil in zabredel v alkohol, ter še in še. Seveda 
ne gre brez fantov. Pravzaprav enega fanta, ki Emi totalno zmeša glavo, celo do te mere, da se vključi v navijaško skupino. 
Vse skupaj pa prikrito povezuje socialno omrežje facebook, ki nehote »zagode« prigode in zmešnjave, ki Emino življenje še 
bolj postavijo na glavo. 

 

Prikupna slikanica Medved in mali govori o medvedu, ki se zaleti v lisjaka, ki je ravnokar ukradel gosje jajce za darilo svoji 
ženi. Ob nenadnem trku lisjak zbeži, medvedu pa ostane jajce. Ko poči lupina se iz nje oglasi majcena žival, ki medveda 
kliče mama. Medved je ves iz sebe, ko ji skuša dokazati, da ni njena mama. Tako se odloči, da bo pokazal, kaj znajo 
medvedi in malemu dokazal, da on ni medved. Tako medved spleza na drevo, a tudi mali zamahne s krili in pristane na 
drevesu. Nato medved začne močno teči, a to zna tudi mali. Medved skoči še v vodo in začne plavati, a glej, to uspe tudi 
malemu. Je mogoče, da je mali res medved? Hudomušno in šegavo slikanico krasijo tudi lepe ilustracije, Katja Gehrmann 
je avtorica tako besedila kot ilustracij. 

 

Še ena izmed novih knjig za otroke, ki je lansko leto izšla pri Pomurski založbi. Knjiga na koncu vsebuje namige za 
starše, ki nas spodbujajo, da se o prebranem z otrokom tudi pogovorimo. Zgodba govori o mali sestrici dinozaverki in 
njenem velikem bratcu Reksu, kateremu mama naloži varovanje male Tinke. Skupaj jo mahneta v močvirje, kjer pa 
veliki brat sreča dva prijatelja. In seveda Tinka kmalu postane odveč. Knjiga male bralce gotovo pritegne, saj v njej 
nastopajo tako priljubljeni dinozavri, je pa tudi lahko zelo poučna in otrokom v razmislek, kaj pravzaprav sploh 
pomeni imeti bratce in sestrice in koliko jim pomenijo.  

 

Avtor knjige dr. Miro Cerar je profesor teorije prava in države, filozofije prava in primerjalnega prava na Pravni fakulteti 
Univerze v Ljubljani. Omenjena njegova knjiga je prejela priznanje Zlata hruška 2010, saj je ena redkih poučnih knjig za 
otroke in mladino, ki je delo domačega avtorja in je izredno vsestransko domišljena in inovativna. Pojem demokracija 
razloži na razumljiv način. Pove, kaj sploh je demokracija, kaj pomeni demokracija kot družbena ureditev, našteje njene 
prednosti in slabosti. Nazorno pokaže tudi, kako se demokracija odraža v vsakdanjem življenju. Dodan je tudi slovarček 
pojmov. Besedilo imenitno dopolnjujejo duhoviti stripi Izarja Lunačka. Knjiga, ki jo lahko priporočamo tako otrokom kot 
odraslim bralcem.   
. 

Film je tragična zgodba slepega scenarista z optimističnim koncem, poln čusteno - dramatičnih zapletov z močnimi 
elementi komedije, tragedije in sloga noir. Gre za zapeljivo mešanico glamurja (Penélope Cruz, Amoldόvarjeva muza, ki je 
upodobila Crainovo veliko nesojeno ljubezen), s toplo barvnim dekorjem, značilnim za tega režiserskega genija. Gre za 
avtorjevo najbolj avtobiografsko delo, ki izraža njegovo neizmerno ljubezen do filma. Okvir mu daje zgodba, polna 
preobratov, ljubosumja in prevar. Spet ena izmed Almodóvarjevih stilističnih mojstrovin, polnih domislic in estetskih 
fotografij oz. prizorov. 

 Uredil in izbral Janez Dolinšek 


